
令和5年度 嗜好調査結果

実施日： ～

場 所 ： 2F、3F各病棟

対象者： 入院患者

方 法 ： 患者自身で回答記入もしくは栄養士の聞き取り、ナースステーション前の回収袋にて回収

回答者内訳（33名）

年齢層 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 無回答

人数 0 0 2 4 5 8 12 2 1

男 18

女 15

※無回答2名

満足している 21
まあまあ満足している 9

やや不満 3

不満 1

＊無回答2名

角谷リハビリテーション病院
2023年10月23日(月) 2023年11月6日(月)
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満足・まあまあ満足理由

味付けよく、おいしい 栄養バランスがよい

盛付・彩がよい 好きなメニューが多い

50%50%

やや不満な理由

おいしくない 栄養バランスが悪い

盛付・彩が悪い 嫌いなメニューが多い

62%
26%

9%
3%

食事満足度

満足している まあまあ満足している

やや不満 不満



★主食（ごはん・粥について）

★おかずについて

64%

30%

3% 3%

主食の味

おいしい まあまあおいしい

あまりおいしくない おいしくない

84%

3%
3%

10%

主食の硬さ

ちょうどよい やわらかい やややわらかい

やや硬い 硬い

88%

12%

主食温度

ちょうどよい 少しさめている さめている

70%

18%

0%
12%

おかずの味付けについて
丁度よい 薄い 濃い ムラがある

70%
3%

27%

おかずの分量について

丁度よい 少ない 多い
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★今まで出てきたメニューで好きなおかず

すき焼き風煮物 5名 コロッケ エビチリ 牛乳

魚（塩焼き・照り焼き・ムニエル・煮魚） 7名 ポテトサラダ 鶏のカレー粉焼き ババロア

グラタン 5名 煮物 ちらし寿司 バナナ

すまし汁 2名 炊き込みごはん 和風ミートローフ 豚しゃぶ

全て 2名 野菜サラダ 豚肉と野菜の五目炒め カレー

味噌汁 カレーマヨ炒め プリン

ヨーグルト 卵ときくらげの炒め物 せんべい

シュウマイ 大豆の五目煮 酢の物

お粥 ひじきと豆腐のゴマ和え ラーメン

春雨の中華和え クリームパン かきあげ

がんもと大根の煮物 デニッシュパン

肉料理 コッペパン

★今まで出てきたメニューで嫌いなおかず

魚 3名 牛肉ソテーオニオンソース 蒸し魚の薬味タレ

コンソメ煮 豚肉2色天ぷら

赤だし ザーサイ

酢の物 ツナサラダ

エビマカロニグラタン ジャム

和風ミートローフ 食パン

お茶ゼリー 昼に毎日付くゼリー

味噌汁（あげ） カリフラワー（ボイル）

レンコン 冷めたおかず

★ご意見・ご感想

アレルギーなので食事に気を付けていただいて有り難い。外食は味が濃くて病院食が体に合う

食材が偏りすぎ

夕食の時間を早くしてほしい

美味しい

ありがとう

ゼリーが食べにくい

味が薄い

朝食もう1品ほしい

朝に夜の1品まわしてほしい

甘酢を効かせてほしい

米飯量を多くしてほしい


